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REQUERIMENTO Nº. 763

SESSÃO ORDINÁRIA DE  21/11/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Fui procurado por profissionais da área de direito, notadamente por 
especialistas em uma variedade ímpar de serviços técnicos periciais, que abrangem 
áreas como exame grafotécnico, documentos, copias, auditorias, crimes contra 
animais, crimes contra pessoa, crime ambiental, reconstituições e outros serviços de 
natureza afim, que estão estruturando e montando um escritório “Full Service” na 
cidade de Botucatu, com essas especialidades, destacando que tal empreendimento 
é de suma importância, tanto no sentido de excelência, como no sentido de 
celeridade processual e atendimento a demandas a nível local, estadual e nacional. 

Importante ressaltar que não há, a não ser em capitais e em algumas 
grandes cidades, empreendimentos que contemplem em um só escritório todas as 
áreas de atuação supracitadas, e ainda, nem sempre com tamanho suporte e 
expertise dos integrantes.

A demanda em questão é que, na propriedade onde será endereçado o 
escritório, que pertence a um dos integrantes do grupo, localizada na Rua João 
Cândido Vilas Boas, nº 621, Vila Nova Botucatu, existe um poste da CPFL instalado 
em frente e no meio do terreno. 

Esse poste atrapalha o serviço de terraplanagem e a construção de onde 
será feito o estacionamento e, além disso, justamente pela localização do mesmo, 
será fator predisponente para acidentes e colisões de veículos, onde carros serão 
manobrados com grande frequência nas imediações.

Saliento que o poste não tem fios, corrente ou cabeamento, sendo sua 
função principalmente de apoio, como podemos observar pela foto anexa.

Assim, pela singularidade do serviço, por haver uma necessidade grande 
da retirada do equipamento para evitar problemas justamente por ficar em frente ao 
estacionamento do escritório, pedimos ajuda à CPFL, através deste requerimento, 
bem como, também, à nossa Secretaria de Infraestrutura, para que o poste seja 
retirado e remanejado para local que não venha a acarretar prejuízos ou possibilitar 
os possíveis danos mencionados.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Consultora de Negócios 
da CPFL, ORZILA ORTEGA e ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO 
COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a 
remoção e a realocação do poste instalado em frente ao terreno localizado na Rua 
Doutor João Cândido Vilas Boas, nº 621, na Vila Nova Botucatu, para que o 
empreendimento que está sendo estruturado no endereço citado e que terá 
relevância para a população de Botucatu, possa ser concluído de acordo com o 
planejamento e os cuidados determinados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2022.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 21 de novembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=NXY7J8HPC7NZGT52, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: NXY7-J8HP-C7NZ-GT52
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